

Отзыв научного руководителя
Доктора архитектуры, профессора, доцента ВАК,
Семенцова Сергея Владимировича

о работе аспиранта Губинской Ксении Юрьевны над диссертацией на тему: «Градостроительные традиции и особенности формирования историко-градостроительного генетического кода Выборга в XIII-XX столетиях», представленной на соискание ученой степени кандидата архитектурных наук по специальности 05.23.20 «Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция историко-архитектурного наследия».

В период с 2013 по 2018 гг. Губинская Ксения Юрьевна успешно работала ассистентом на кафедре Архитектурного и Градостроительного Наследия (далее – АГН) СПбГАСУ, по совместительству с основной работой в Комитете по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и архитектуры, что во многом повлияло на степень разработанности и ответственности кандидатской диссертации.

В декабре 2013 г. по инициативе Губинской К.Ю. между СПбГАСУ и Администрацией города Выборга был заключен договор взаимного сотрудничества по разработке курсовых и дипломных проектов бакалавров и магистров, посвященные реставрации и приспособлению объектов Выборга. Благодаря инициативе Губинской К.Ю. с 2013 года систематически разрабатываются курсовые и дипломные работы, посвященные объектам Выборга, как по отдельным зданиям и сооружениям, так и элементам исторической городской среды – кварталам, паркам.

Осенью 2013 г. принимала участие в международной конференции в г. Иматра Финляндии с докладом, посвященным теме диссертации. В рамках договора летом 2014 г. Губинской К.Ю. была проведена обмерная практика. В феврале 2014 г. принимала участие в международном симпозиуме «Мультикультурное наследие Выборга и его сохранение». Осенью 2015 г. учувствовала в международной конференции в г. Нарва Эстонии с докладом, посвященном теме диссертации.

В декабре 2017 г. Губинской К.Ю. организована выставка дипломных работ 2010-2017 гг. в связи с соглашением о сотрудничестве в рамках образовательной деятельности между Государственным бюджетным учреждением культуры Ленинградской области «Выборгский объединенный музей-заповедник» и СПбГАСУ и при участии студентов в действующей программе Министерства культуры РФ ФЦП «Культура России».

В мае 2018 г. выставка дипломных работ презентована на III Всероссийской студенческой научно-практической конференции «Искусство и дизайн:

история и практика» в Санкт-Петербургской государственной художественно-промышленной академии имени А.Л. Штиглица.

В процессе обучения в аспирантуре Губинская Ксения Юрьевна корректно и качественно готовила промежуточные материалы и успешно проходила аттестации, с успехом, на оценки «отлично» были сданы кандидатские экзамены.

В связи с особенностью выбранной темы кандидатской диссертации, большим количеством выявленного в рамках исследования материала и большой занятости и ответственности на основной работе, по согласованию с научным руководителем и при одобрении руководства университета в период с 2016 по 2018 Губинской К.Ю. был продлен срок обучения.


В мае 2017 года Государственным бюджетным учреждением культуры Ленинградской области «Выборгский объединенный музей-заповедник» в лице Главного архитектора А.А.Липатова и Заместителя директора А.М.Смирнова подписали Акт внедрения результатов диссертационного исследования.

К процессу исследования Губинская К.Ю. относилась серьезно и ответственно, проявляя самостоятельность и инициативность в решении вопросов, умении работать с различными информационными источниками в том числе иностранными.

В заключение можно подтвердить, что Губинская К.Ю. показала себя высококвалифицированным специалистом, вдумчивым исследователем, достигшим больших достижений соискателя в научно-исследовательской работе, выделить её способности к творческому мышлению, умению анализировать, трудолюбие и настойчивость в достижении поставленных задач.

Доктор архитектуры,
профессор, доцент ВАК,
руководитель кафедры АГН СПбГАСУ

С.В. Семенов



3.09.2018